
   با فرض اینکه نیرویdrag  سم واقع وارد بر ج

در سیییات باب ا اج جرم صوصییسرع سییر  ع 

لزج  سیات و همچنین خصسصیتا وابسته به 

صا باشیییمع ص ادله  مسصا ( D)طست جسیییم 

 نیروی وارده را بمس  آوریم.
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با بسجه به قانسن همگنا اب ادی بمام جملات ص ادله اب اد یکسانا دارنمع لذا صا بسان بنها یک جمله را در نظر گرف . اگر اج 

 استفاده کنیم: F,L,Tسیستم 
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 ( بمس  آوریم: bصجهست وجسد دارد. اگر سه کمی  را بر صبنای کمی  چهارم )صثلا  4در ص ادله فسق 
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را نما بسان به طسر صستقل انتواب کردع هر صقماری )صحیح یا  dو   cع bع aدر حالا که با بسجه به همگنا اب ادی بسانهای 

 در رابطه فسق جایگزین کرد. bن به جای کمی  را صا بسا  (0.5غیر صحیح صثلا 
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 لاجم به ذکر اس  که در رابطه فسق بسان هر گروه در جمله اوتع دومع ... صتفاوت اس . اگر این رابطه را به فرم جیر نمایش دهیم:
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